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Verbale n°47 del 16\06\2017

L’anno 2017, il giorno 16 del mese di giugno alle ore 10:30, presso l'ufficio adiacente l'aula consiliare, si 
riunisce la II^ Commissione Consiliare, per la trattazione dei seguenti punti all'ordine del giorno:

1) Lettura ed approvazione del verbale della seduta precedente
2) Bozza di Regolamento Dehors, Chioschi e Gazebi
3) Regolamento "Mercatino dell'artigianato e del piccolo antiquariato"
4) Varie ed Eventuali

                          
Alle ore 10:35 risultano presenti:

Il consigliere Pernice Tonia

Il consigliere Foggia Foggia 

Il consigliere Provenzano Rosaria  

Il consigliere Caruso Giacomo Paolo 

Il presidente, constatata la presenza del numero legale, dichiara valida la seduta  e passa  immediatamente 
alla trattazione del 1° punto iscritto all’ordine del giorno avente ad oggetto: “Lettura ed approvazione del 
verbale della seduta precedente"(alle ore 10:40 entrano i consiglieri Di Gregorio Giuseppe e  Iacono 
Giovanni Fullone) e lo pone in votazione ottenendo il consenso unanime dei consiglieri presenti. Si passa al 
punto n°4 all'ordine del giorno: Varie ed Eventuali. Il consigliere Caruso chiede di trattare l'argomento già 
introdotto nel verbale n° 45 del 09.06.2017 ma non inserito come punto all'ordine del giorno solo per 
dimenticanza. L'argomento tratta di wifi 4 Europe. Una rete wifi per tutte le piazze, centri 
sanitari,biblioteche ecc...della comunità Europea. La commissione da lettura e analisi, tramite  la pagina 
ufficiale del progetto oggi in discussione.https://ec.europa.eu/digital.single-market/en/wifi4eu-wi-fi-
gratuito-gli-europei,che mette agli atti del verbale odierno, stampato della pagina ufficiale del progetto oggi 
in discussione.https://ec.europa.eu/digital.single-market/en/wifi4eu-wi-fi-gratuito-gli-europei.



Il consigliere Caruso propone di parlare con l' Ass. Ballatore e con il funzionario Informatico responsabile per
contribuire alla realizzazione dello stesso, in ordine a priorità di luoghi a maggiore fruizione di pubblico 
(turisti e\o cittadini). Il presidente accoglie la proposta e si adopererà a fissarne l’incontro per le sedute 
successive.Il presidente alle ore 11:35 chiude la seduta di commissione (risultano assente il consigliere 
Arena Antonino per motivi personali) e si autoconvoca per il giorno  23/06/2017  alle ore 10:30 con i 
seguenti punti all'ordine del giorno :

 1) Lettura ed approvazione del verbale della seduta precedente

2) Bozza di Regolamento Dehors, Chioschi e Gazebi
3) Regolamento "Mercatino dell'artigianato e del piccolo antiquariato"
4) Incontro con il responsabile dei servizi innovativi ed informatici Giacalone Maurizio
5) Varie ed Eventuali                                                                                                                                                 

                                                                                                                                                                                   Il 
Presidente

F.to Pernice Tonia 

Il segretario verbalizzante 

F.to Provenzano Rosaria


